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PREDGOVOR

Priručnik  “Tvoja budućnost - tvoja odgovornost” nastao je
u sklopu projekta  “Manje pesimizma, više aktivizma” kojeg
provodi Ekološka udruga “Krka” Knin u partnerstvu s
Gradom Kninom i Općinom Prominom. Projekt financira
Središnji državni ured za demografiju i mlade, a njegovo
trajanje je 12 mjeseci.

Provedbom aktivnosti projekta “Manje pesimizma, više
aktivizma” doprinosimo edukaciji, savjetovanju te razvoju
vještina mladih, poticanju aktivnog sudjelovanja mladih u
društvu, njihovom zapošljavanju i poboljšanju kvalitete
života s ciljem zadržavanja mladih u ruralnim sredinama.

Priručnik sadržava sve potrebno za jačanje znanja mladih
a vezano uz zapošljavanje, samozapošljavanje te aktivno
sudjelovanje mladih u društvu.



UVOD

Program Vlade republike Hrvatske 2020.-2024. ističe
bolj i  položaj obitelj i  kroz jednake mogućnosti ,
važnost usklađivanja privatnog i poslovnog života
roditelja, jačanje uloge očeva u ranim razvojnim
fazama djeteta te poticanje ostanka žena na
tržištu rada, veću uključenost mladih u kreiranje
javnih politika i sudjelovanje u građanskom društvu i
u ruralnim i urbanim sredinama, te na europskoj
razini za sigurniju budućnost.

Jedan od najvećih izazova mladih u ruralnim i
udaljenim područjima zapravo se odnosi na
ostvarivanje jednakih mogućnosti u kontekstu
osobnog i profesionalnog razvoja, i  to zbog
nedostatka mogućnosti , adekvatnih usluga,
otežanog pristupa informacijama i uključivanja u
aktivnosti koje su dostupne uglavnom u urbanim
sredinama, te visokoj stopi nezaposlenosti .

Mladi iz ruralnih sredina općenito se suočavaju s
dosta manjim mogućnostima te su u većem riziku od
socijalne iskl jučenosti . Negativni demografski
trendovi, starenje stanovništva i manji udio mladih u
općoj populacij i ,  preseljenje mladih u veća gradska
središta i sl .  područja, dovode do pretjerane
centralizacije, neravnomjernog razvoja i
nejednakosti pojedinih područja.



Priručnik “Tvoja budućnost-tvoja odgovornost” sadržava sve
potrebno za jačanje znanja mladih vezano uz zapošljavanje,
samozapošljavanje te aktivno sudjelovanje mladih u društvu. 

 Do posebnog izražaja dolazi u ruralnim krajevima
gdje mladi žive u otežanim uvjetima, susrećući se s
različitim problemima poput nedovoljno razvijene
komunalne i prometne infrastrukture, lošije
dostupnosti i  brzine interneta, nedostatka
dostupnosti usluga za mlade, pristupa neformalnom
obrazovanju za mlade, te nedostatka društvenih,
kulturnih i sportskih sadržaja. Navedeni čimbenici
utječu na slabiju mogućnost zaposlenja te socio-
ekonomskog osamostaljenja mladih, koje bi trebalo
upotpuniti potrebe i probleme mladih u ruralnim
sredinama te direktno utječu na povećanje kvalitete
njihova života. 



 MJERE EUROPSKE UNIJE ZA ZAPOŠLJAVANJE MLADIH1.

1.1. Programi zapošljavanja mladih 

Dio šireg paketa potpore za zapošljavanje mladih ,
poboljšano Jamstvo za mlade ,  inici jativa je EU-a
kojom se želi mlađ ima od 30 godina osigurati
ponuda dobrih poslova, stalnog obrazovanja,
naukovanja i l i  pripravništva u roku od četiri mjeseca
otkad su postali nezaposleni i l i  napustil i  formalno
obrazovanje.

Inici jativa za zapošljavanje mladih glavni je alat kojim
Europska unija financira programe država č lanica
za zapošljavanje mladih. Namijenjena je najgore
pogođenim regijama u Europskoj unij i ,  sa stopom
nezaposlenosti iznad 25 posto. Inici jativa je
integrirana u Europski socijalni fond plus (ESF+) ,  za
razdoblje 2021.-2027. Države č lanice sa stopom
mladih l judi koji nisu u radnom odnosu, na
obrazovanju i l i  osposobljavanju iznad prosjeka EU-a
trebaju najmanje 12,5 posto svojih sredstava iz
fonda ESF+ ulož it i  u mlade.

Kao potpora Jamstvu za mlade osnovan je i Europski
savez za naukovanje .  Europska komisija je u srpnju
2020. pokrenula obnovljeni savez s fokusom na
digitalno i zeleno naukovanje koje će olakšati
pri jelaz na kl imatski neutralnu Europu.



1.2. Osnaživanje mladih 

Službeno pokrenuta krajem 2016. godine, inici jativa
Europske snage solidarnosti financira volonterske
aktivnosti ,  stažiranje i poslove za mlade u
projektima koji se temelje na solidarnosti i  donose
korist zajednicama i l judima dil jem Europe. Program
je trajao do 2020., a do rujna 2019. godine već se
više od 161 000 mladih prijavilo za sudjelovanje.

U svibnju 2021. zastupnici su odobril i  novi program za
2021.-2027 .  On uključuje humanitarnu pomoć i po prvi
puta će biti samostalni program volontiranja s
vlastitim proračunom.



FINANCIJSKA SREDSTVA EU-A ZA PROGRAME ZA
MLADE

1.2.1 .  Erasmus+

Erasmus+ program je EU-a za obrazovanje,
osposobljavanje, mlade i sport. Za razdoblje 2021.–
2027. za aktivnosti mladih namijenjeno je oko 10,3 %
proračuna, odnosno više od 2,5 mil i jardi EUR. Za
razliku od prethodnog izdanja, Erasmus+ nudi
poseban program financiranja za „mala
partnerstva” koji bi posebno trebao koristiti
udrugama mladih. Jedan od cil jeva programa je
razvijati osjećaj pripadnosti Europskoj unij i  kroz
novu inici jativu pod nazivom DiscoverEU, koja će
mladima omoguć it i  da otkri ju raznolikost Europe
putem njezine kulturne baštine. Sudjelovati mogu
učenici i  studenti, al i i  staž isti te osobe koje rade s
mladima.

  



1 .2.2. Europske snage solidarnosti

Europske snage solidarnosti program su Europske
unije za jačanje solidarnosti u raznim područjima:
od pomoći osobama u nepovoljnom položaju i
pružanja humanitarne pomoći do angažmana za
zdravlje i okoliš u EU-u i šire.

Program mladima pruža pri l iku da odgovore na
potrebe zajednice, daju konkretan doprinos društvu
i pritom stječu neprocjenjivo iskustvo i razviju nove
vještine.  

U ovom programu mogu sudjelovati mladi od 18 do
30 godina, a za aktivnosti humanitarne pomoći
gornja dobna granica je 35 godina.

Uvjet za sudjelovanje je registracija na Portalu
Europskih snaga solidarnosti .  Registracija je
besplatna, a omogućuje pregled svih otvorenih
volonterskih projekata te povezivanje mladih s
organizacijama koje provode aktivnosti .



Vrste projekata:

A) projekti koji se pri javljuju Agencij i  za mobilnost i
programe EU - tzv. decentralizirane aktivnosti :

volontiranje, kroz koji se mladim ljudima daje
pril ika da volontiraju u razdoblju od dva tjedna
do dvanaest mjeseci, u zemlj i i l i  inozemstvu
projekti solidarnosti ,  solidarne aktivnosti i
inici jative u lokalnoj zajednici

B) projekti koji se pri javljuju Izvršnoj agencij i  za
obrazovanje i kulturu u Briselu (EACEA) - tzv.
centralizirane aktivnosti :

volonterski timovi u područ j ima visokog
prioriteta (prioriteti u 2022.: promicanje zdravog
nač ina ž ivota i očuvanje kulturne baštine)
volontiranje u područ ju humanitarne pomoć i
( inici jativa Volonteri za humanitarnu pomoć EU-
a)



1 .3. Druge inici jative EU-a

Mladi i medij i

Internetske tehnologije djeci i  mladima pružaju
privi legirani pristup mogućnostima digitalnog
učenja i sudjelovanja u javnim raspravama. Djeca,
međutim, mogu biti naročito osjetlj iva skupina
kao korisnici modernih tehnologija. Direktivom o
audiovizualnim medijskim uslugama osigurava se
zaštita maloljetnika od sadržaja koji im može
naštetiti ,  bez obzira na to nude l i  ga
tradicionalne televizijske kuće i l i  usluge na
zahtjev.

Europski portal za mlade

Europski portal za mlade internetska je stranica
koja pomaže mladima u cijeloj Europi da otkri ju
brojne mogućnosti koje EU nudi u različitim
područjima interesa kao što su volontiranje, rad,
učenje, kultura, kreativnost itd.

Europski tjedan mladih

Svake dvije godine Europska komisija, zajedno s
Parlamentom, organizira Europski tjedan mladih,
čij i  je ci l j  skrenuti pozornost na aktivnosti za
mlade u svim zemljama koje sudjeluju u programu
Erasmus te predstaviti različite mogućnosti za
mobilnost koje su na raspolaganju mladima u EU-
u.



Europska prijestolnica mladih

„Europska prijestolnica mladih” inici jativa je koja je
uspostavljena 2009. na Europskom forumu mladih.
Svake godine jedan europski grad koji je izabran za
Europsku prijestolnicu mladih ima pril iku istaknuti
inovativne inici jative koje su pokrenuli mladi i koje su
pokrenute za mlade.

Akcijski plan za mlade

4. l istopada 2022. Komisija i visoki predstavnik
izvijesti l i  su o Akcijskom planu za mlade (2022.–2027.) ,
č i j i  je ci l j  uključ it i  mlade dil jem svijeta u vanjsko
djelovanje EU-a. Vijeće je 28. studenoga 2022. usvoji lo
zaključke o podupiranju uključ ivanja mladih dil jem
svijeta u oblikovanje politika poticanjem njihova
sudjelovanja i angažmana na međunarodnim
forumima te dodjelom potrebnih sredstava, s
naglaskom na zaštiti aktivista, osnaž ivanju, zdravlju i
mobilnosti .



2. NACIONALNI PROGRAM ZA MLADE ZA
RAZDOBLJE 2023. - 2025. 

Nacionalni program za mlade za razdoblje 2023. do
2025. predstavlja kratkoročni provedbeni strateški
dokument vrlo visoke razine fokusiranosti i
operativnosti ,  odnosno krovni dokument kojim se
usmjerava politike za mlade.

Nacionalni program za mlade sadrž i  6 prioritetnih
područ ja s 28 mjera č i ja vri jednost doseže gotovo 8
mil i juna eura.

Prioritetna područ ja Nacionalnog programa za
mlade: 

Rad s mladima
Participacija mladih u društvu
Obrazovanje mladih
Mladi i Europska unija
Mladi u ruralnim područ j ima



Rad s mladima u Hrvatskoj već inom provode
udruge mladih i za mlade. Razlikuju se prema
upravljačkoj strukturi ,  pa su tako udruge za mlade
one koje provode programe usmjerene mladima, a
udruge mladih moraju u svom upravljačkom tijelu
imati više od polovine mladih osoba ispod 30
godina (50%). 

2.1. RAD S MLADIMA

Rad s mladima jedna je od tri glavne domene
Strategije EU-a za mlade (2019.-2027.) te je kao
takav stavljen visoko na l istu prioriteta europske
politike za mlade s ci l jem osnaž ivanja mladih.
Rezolucijom Vijeća, Europska unija i države č lanice
u č i joj je nadležnosti rad s mladima, definirale su
prioritet rada na stvaranju poticajnog okruženja za
njegovo kvalitetno provođenje.  

Središnji državni ured za demografiju i mlade
nacionalno je ti jelo za politiku za mlade u Hrvatskoj
koje obavlja upravne i stručne poslove koji se
odnose na poboljšanje i unapređenje kvalitete
ž ivota mladih i izgradnju cjelovite, sveobuhvatne i
međuresorne politike za mlade. 



2.1.1 .  Mjere za osnaživanje mladih  

Rad s mladima, u svojim različitim oblicima, u
Hrvatskoj se odvija kroz programe i projekte
organizacija mladih i za mlade, no i odgojno-
obrazovnih ustanova, koje teže ojačati vlastite
kapacitete kako bi obuhvatile što veći broj mladih
svojim aktivnostima. 





2.2. PARTICIPACIJA MLADIH U DRUŠTVU 

Dosadašnja istraž ivanja pokazala su da mladi u
Hrvatskoj generalno zaziru od politike. Interes za
politiku i politička događanja iskazuje oko 12% mladih,
dok ih 16% izražava neki stupanj interesa za politička
zbivanja.

Strategija EU-a za mlade (2019.-2027.) nastoji ,  između
ostalog, potaknuti mlade da postanu aktivni građani,
nositelj i  solidarnosti i  pozitivne promjene za zajednice
dil jem Europe, nadahnuti vri jednostima EU-a i
europskim identitetom. U okviru jednog od tri glavna
područ ja djelovanja koji se odnosi na uključ ivanje na
razini EU-a, Europska komisija potiče države č lanice da
se usredotoče na četiri glavna cil ja: 



Savjeti mladih osnivaju se kao savjetodavna ti jela
općina, gradova i županija. Njihova zadaća je
promicanje i zagovaranje prava, potreba i interesa
mladih koji žive na području njihove jedinice lokalne
odnosno područne (regionalne) samouprave.

Savjeti mladih omogućuju mladim osobama
sudjelovanje u postupku službenog donošenja odluka
od strane predstavnika vlasti .  Njihov rad se temelj i  na
interesima i potrebama mladih osoba da iz vlastite
perspektive predlože promjene koje će zadovolj iti nj ih
same i druge mlade osobe u zajednici u kojoj žive.

Djelovanjem savjeta mladih želi se postići bolja
komunikacija mladih i donositelja odluka te veći
angažman mladih u lokalnoj sredini koji će povećati
kvalitetu života mladih sukladno njihovim potrebama.

Svaka mlada osoba može se kandidirati za člana
savjeta mladih, pod uvjetima propisanim Zakonom.

2.2.1 .  Savjeti mladih



2.3. OBRAZOVANJE MLADIH

Kvalitetan sustav obrazovanja koji mlade oprema
temeljnim kompetencijama, znanjima i vještinama za
snalaženje u dinamičnom ž ivotnom okruženju oslonac
je koji im pruža polazište za osobni i profesionalni
razvoj. 

Komplementarnim društvenim naporima za
perspektivniju budućnost mladih, kroz sustav
obrazovanja na svim razinama, pridonijet će se
kvalitetnijem učenju, studiranju, razvoju karijere i rastu
ž ivotnog standarda mladih, ali i  poticajnijem okruženju
za ž ivot mladim roditelj ima i obitelj ima kroz osnaž ivanje
ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. 



2.3.1 .  Mjere za kompetencije i vještine
mladih

Jačanje kulture nenasil ja s naglaskom na borbu
protiv vršnjačkog, i elektroničkog nasil ja

1.

2.Osnaživanje mladih koji ne rade, nisu u sustavu
redovitog obrazovanja te nisu u sustavu
obrazovanja odraslih (mladi u NEET statusu)

3.Koordinacija međusektorskog pristupa razvoju
medijske        pismenosti

4.Unaprjeđenje medijske pismenosti kroz osnaživanje
učitelja, stručnih suradnika, knjižničara i ravnatelja
za provođenje programa medijske pismenosti

5.Dugoročno mjerenje razine medijske  pismenosti
među srednjoškolcima i studentima

U sektoru obrazovanja ključan je razvoj obrazovnog
sustava koji pridonosi konkurentnosti i  otpornosti
gospodarstva, razvoju l judskih potencijala te
poticanju cjeloživotnog učenja. U skladu s time, u
narednom razdoblju provodit će se već postojeće
mjere koje su propisane nizom zakonodavnih akata i
strateških dokumenata vezanih uz sustav znanosti i
obrazovanja, a dodatno će se usmjeravati
nacionalna i europska sredstva u ulaganja i reforme
koje će osuvremenjivati sustav obrazovanja i
osigurati jednake mogućnosti za sve, osobito za
učenike s teškoćama u razvoju i mlade osobe s
invaliditetom.



U kontekstu Europske unije, mobilnost mladih vidi se i
kroz prizmu razvoja obrazovnih i karijernih mogućnosti
mladih, uz određenje da se stečeno znanje i vještine
primijene u Hrvatskoj. Nakon ulaska Hrvatske u
europodruč je i u Schengenski prostor u si ječnju 2023.
godine, otvorile su se nove razvojne i projektne
mogućnosti , pogotovo za mlade u svim dijelovima
Hrvatske.   

2.4. MLADI I EUROPSKA UNIJA

Ulazak Hrvatske u Europsku uniju 2013. godine te
sudjelovanje Hrvatske u radu međunarodnih ti jela i
organizacija utječe na ž ivote i profesionalni razvoj
mladih. Ključno je uključ it i  mlade u europske političke i
ekonomske procese č ime se osigurava njihova aktivna
participacija te se izgrađuje osjećaj pripadnosti
europskom projektu.

U odnosu na ranija istraž ivanja zabil ježeno je
slabljenje želje mladih za odlaskom s obzirom da 63%
mladih nije iskazalo nikakvu želju za preseljenjem u
drugu zemlju. U istraž ivanju je uočeno da slabiju i l i
jaču inač icu želje za odlaskom iz Hrvatske iskazuje
treć ina mladih.



 2.4.1 .  Mjere za informiranost, projekte i mobilnost
mladih  

1 .Jačanje međunarodne mobilnosti mladih  

2.Provedba europskih politika za mlade 

3.Osnaž ivanje organizacija civi lnog društva za
informiranje mladih o Europskoj unij i  te poticanje
njihovog aktivnog sudjelovanja 

2.5. MLADI U RURALNIM PODRUČJIMA 

Mladi u ruralnim područ j ima predstavljaju posebno
osjetlj ivu skupinu, a poteškoće s kojima se suočavaju
mladi stanovnici ruralnih područ ja nisu
karakteristične samo za Hrvatsku, već i  za Europsku
uniju. Migracija mladih u gradove i l i  izvan Hrvatske,
kao i starenje stanovništva, usporava razvoj ruralnih
područ ja i predstavlja demografski izazov, s kojim se
suočava petnaestak država č lanica Europske unije.  

Hrvatska je ti jekom svojeg prvog predsjedanja
Vijećem Europske unije kao jedan od važnih
prioriteta odredila stvaranje mogućnosti za mlade u
ruralnim područ j ima.

Mladi u ruralnim sredinama su češće nezaposleni, pa
se tako 17,6% ruralnih mladih u usporedbi s 8,5%
urbanih mladih stanovnika ne obrazuje niti je
zaposleno. 



2.5.1 .Mjere za jednake pri l ike za mlade u svim
dijelovima Hrvatske 

Osiguravanje razvoja i provedbe aktivnosti usmjerenih
mladima u ruralnim područjima 

1.

2. Osnivanje multifunkcionalnih centara za mlade  

3. Osiguravanje bolj ih uvjeta stanovanja mladim
osobama

4. Uključivanje mladih u sustavu srednjoškolskog
obrazovanja u sportske programe zdravstveno
usmjerenog tjelesnog vježbanja u ruralnim područjima 

Poticanje bavljenja redovitom i organiziranom
tjelesnom aktivnošću za učenike srednjih škola u
ruralnim područjima osnovni je ci l j  programa koji će
Hrvatski školski sportski savez provoditi u suradnji sa
županijskim školskim sportskim savezima i srednjim
školama u ruralnim područjima.  



3. MJERE I PROGRAMI HRVATSKOG
ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE

Hrvatski zavod za zapošljavanje javna je ustanova u
vlasništvu Republike Hrvatske ustrojena Zakonom o
trž ištu rada („Narodne novine“ br. 118/2018) i  ima
ključnu ulogu u reguliranju ponude i potražnje na
trž ištu rada Republike Hrvatske.

3.1 .  VAUČER ZA OBRAZOVANJE

Vaučer za obrazovanje je financijska podrška
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kojom se u
suradnji s ustanovama za obrazovanje dodjeljuju
javna sredstava za obrazovanje odraslih.

Vaučere mogu koristiti sve nezaposlene i zaposlene
osobe s navršenih 15 godina ž ivota kojima se dodjelom
vaučera osigurava stjecanje potrebnih vještina za
razvoj karijere, zapošljavanje i l i  zadržavanje radnog
mjesta.



Od lipnja 2023. kroz sustav HZZ Vaučera sufinanciraju
se programi izvan zelenih i digitalnih područja - tzv.
opća područja. Programi iz općih područja
sufinanciraju se putem ESF+ fonda, dok se zelena i
digitalna područja sufinanciraju kroz Nacionalni plan
oporavka i opornosti (NPOO).

HZZ-ovim vaučerem korisnik može sufinancirati bilo
koji obrazovni program koji je izgrađen po HKO
standardu i u ponudi je pružatelja obrazovanja koji
ga je pri javio u HZZ Vaučer sustav.



3.2.GARANCIJA ZA MLADE

Garancija za mlade je inici jativa Europske unije kojom
se sve osobe mlađe do 30 godina nastoji što brže
aktivirati na trž ištu rada. Cil jana skupina Garancije za
mlade su mlade osobe od 15 do navršenih 30 godina.

Zavod svaku mladu osobu do navršenih 30 godina
starosti koja se prijavi u evidenciju nezaposlenih
osoba koju vodi Zavod automatski uključuje u
Garanciju za mlade, te se poduzimaju sve aktivnosti
kako bi se ona u što kraćem roku (u roku od 4 mjeseca
od prijave u evidenciju nezaposlenih) zaposli la,
uključ i la u naukovanje, vježbeništvo i l i  pripravništvo i l i
uključ i la u obrazovanje.

3.2.1 .  Mjere Garancije za mlade:

potpore za zapošljavanje
potpore za samozapošljavanje
osposobljavanje na radnom mjestu
javni rad



3.3.POTPORE ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE

Potpora za samozapošljavanje  je potpora male
vri jednosti koja nema obil jež ja državne potpore za
zapošljavanje i usklađena je s Uredbom o potporama
male vri jednosti .

Može se dodijel iti nezaposlenoj osobi za pokrivanje
troškova za osnivanje i započ injanje poslovanja
poslovnog subjekta u sl jedeć im organizacijskim
oblicima – obrt, trgovačko društvo, samostalna
djelatnost i ustanova.

Iznos potpore male vri jednosti za samozapošljavanje
određuje se prema budućoj registriranoj djelatnosti
poslovnog subjekta, a u skladu s Nacionalnom
klasifikacijom djelatnosti (NKD 2007, dalje u tekstu:
NKD).

Potpora za samozapošljavanje može se dodijel iti za
tri skupine korisnika.

1 .  skupina – do 15.000,00 EUR
2. skupina – do 10.000,00 EUR
3. skupina – do 7.000,00 EUR

Više informacija o djelatnosti po skupinama možete
pronać i  na web stranici Hrvatskog zavoda za
zapošljavanje.



 4. SAVJETI ZA MLADE

Budite aktivni u svojoj zajednici
Informirajte se
Uključ ite se u rad nevladinih udruga za mlade
Pratite projekte udruga za mlade na svojem
područ ju te se uključ ite u njihove projekte
Koristite mjere i potpore Zavoda za zapošljavanje
Volontirajte u svojoj zajednici
Uključ ite se u projekte Erasmus+ i Europskih snaga
solidarnosti te stecite nova znanja i iskustva
Uključ ite se u rad Savjeta mladih na svom područ ju



 KORISNI LINKOVI:

Europski portal za mlade - https://youth.europa.eu/home_hr 1 .
Agencija za mobilnost i programe EU - https://www.ampeu.hr/2.
Hrvatski zavod za zapošljavanje - https://www.hzz.hr/3.
Središnji državni ured za demografiju i mlade/Ministarstvo
demografije i useljeništva - https://mdu.gov.hr/

4.

Mladi.hr - https://www.mladi.hr/5.
UNICEF - https://www.unicef.org/croatia/kutak-za-mlade6.
Garancija za mlade - https://gzm.hr/7.
EU platforma nacionialnih politika - https://national-
policies.eacea.ec.europa.eu/

8.



Za više informacija slobodno nas 
kontaktirajte:

Adresa: Tvrtkova 3, 22300 Knin
Telefon: +385 22 664 608

E-pošta: info@eu-ktka-knin.hr
Web: www.eu-krka-knin.hr

Ovaj priručnik izrađen je uz �nancijsku podršku Središnjeg državnog
ureda za demogra�ju i mlade u sklopu projekta “Manje pesimizma, više aktivizma”

Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Ekološke
udruge “Krka” Knin i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati kao

odraz stajališta Središnjeg ureda za demogra�ju i mlade.

Priručnik je tiskan na recikliranom papiru.

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED
ZA DEMOGRAFIJU I MLADE GRAD KNIN


